
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

Auszubildende/r (m/w/d) für Spedition und Logistikdienstleistung – 
Luftfracht ab 08/2026 

 
Welt retten? Vielleicht nicht. Aber fast. 

Egal ob ein Flugzeugtriebwerk nach Singapur, Laborgeräte nach Kanada oder medizinische Hilfsgüter 

in ein Krisengebiet – Wir sorgen dafür, dass Waren aus aller Welt sicher, schnell und zuverlässig an 

ihr Ziel gelangen – oft innerhalb von 24 Stunden. In der Logistik zählen Timing, Organisation und 

internationales Denken. Kein Tag ist wie der andere, und dein Job hat echte Wirkung: Du hältst den 

globalen Handel am Laufen. 

Logistik ist Teamwork, Tempo, Taktik. Bist du dabei? 

 

Deine Aufgaben 

In deiner Ausbildung vermitteln wir dir die Zusammenhänge von wirtschaftlichen 

und logistischen Abläufen. 

Du lernst bei uns die folgenden Bereiche kennen:  

Export: 

• Du hilfst mit, Luftfrachtsendungen bei Airlines zu buchen 

• Du lernst, wie Frachtbriefe (Air Waybills) und andere wichtige Dokumente erstellt werden 

• Du unterstützt bei der Organisation des Transports bis zum Flughafen 

• Du begleitest die Ausfuhrabwicklung beim Zoll und lernst, worauf es dabei ankommt 

• Du bekommst Einblicke in die Kommunikation mit Kunden, Airlines und Partnern weltweit 

Import: 

• Du nimmst mit dem Team die Luftfrachtsendungen entgegen 

• Du lernst, wie Zollpapiere geprüft und bearbeitet werden 

• Du hilfst bei der Organisation der Weiterleitung der Ware an den Kunden 

• Du bekommst Einblick, wie man mit Lieferverzögerungen oder Rückfragen professionell 

umgeht 

Was du bei uns außerdem lernst: 

• Wie globale Lieferketten funktionieren und wie wichtig gutes Timing ist 

• Was beim Transport von Gefahrgut oder temperatursensibler Ware beachtet werden muss 

• Wie man mit Stresssituationen professionell umgeht 

• Wie man im Team arbeitet - national und international 

• Und vor allem: wie vielseitig, spannend und wichtig die Luftfrachtbranche wirklich ist 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Dein Profil  

• Interesse an wirtschaftlichen Abläufen 

• Eigeninitiative und Bereitschaft zur Übernahme von Verantwortung 

• Teamgeist und Respekt im Umgang mit anderen Menschen 

• Grundkenntnisse Englisch 

• Grundkenntnisse in den gängigen MS-Office Anwendungen 

• Realschulabschluss 

 

Das erwartet dich 

• Ein junges, freundliches und aufgeschlossenes Team 

• ein super Arbeitsklima 

• flexibles und selbstständiges Arbeiten 

• leistungsgerechte Vergütung 

• regelmäßiges Frühstück, Kaffee und Wasser  

• modernste Ausstattung  

 

Deine Bewerbung 

 

Wenn wir dein Interesse geweckt haben, freuen wir uns sehr über die Zusendung deiner 

Bewerbungsunterlagen.  

 

Sende deine Bewerbungsunterlagen bitte an die folgende E-Mail-Adresse: 

 

Ansprechpartner: Alexa Heiler 

ausbildung@cargomovers.de  

 

Du kannst uns deine Unterlagen auch gerne per Post schicken: 

Cargo Movers GmbH 

z.Hd. Alexa Heiler 

Lise-Meitner-Str. 6 

65428 Rüsselsheim am Main 

Hast du noch Fragen oder möchtest weitere Infos? Dann rufe uns gerne an unter 06142/1773409 

oder schaue auf unserer Webseite vorbei: www.cargomovers.de 
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